堵车错过吉时 新郎要讨说法

律师认为交警已经尽到责任,维权恐难以得到支持

结婚,本来是一件快乐 的事情,但对于江苏扬州的 张先生来说,他的婚礼却因 一场车祸蒙上了阴影。

算命先生定吉期

10月1日,张先生选择 国庆节这一天跟自己心爱的 人结婚。张先生的新娘王小姐是泰州人,他们在大学里 相识,毕业后,王小姐随着张 先生留在了扬州工作。经过 六年多的相恋,张先生跟王 小姐决定在 2006 年结婚。但 婚礼放在哪一天,却让张先 生的家人煞费苦心。

"我父母都是农村人,做事情喜欢讨个吉利。"张 先生告诉记者,他父母为了 选择这个大喜日子,特地请 算命先生排了八字,把张先 生跟王小姐的生辰拿了过 去,算命先生经过一番推算

高速拥堵婚礼推迟

10 月 1 日上午 9 点多, 张先生便坐上婚车,经过宁 通高速公路,来到泰州迎娶 新娘。中午草草地吃了饭,刚 过 12 点,张先生便接王小姐 上车回家了。宁早不宜迟,家 里人都在翘首盼着呢。但是, 上了宁通高速没多久,婚车 却怎么也开不前了,原来前面发生车祸,车辆拥堵厉害,绵延的车队一眼望不到头。 足足等了半个多小时,前面的汽车才缓慢前行,等张先生到家的时候,已经是下午两点十分,过了"吉时"。为这事,张先生的妈妈不知道偷偷抹了多少眼泪。

"虽然算命先生的话不 当真,但结婚总得图个吉 利,"张先生说,他们上高速 公路的时候,车祸其实已经 发生,交管部门为什么不能 在入口处立个告示牌,好让驾驶员前面的路况,好让驾驶员有个选择的余地,既误 驾驶员有个选择的余地,既误 了驾驶员的事情不好,还失 生咨询快报的律师,像他这 种事情,能否通过法律渠道 维权。

维权无法得到支持

泰州市公安局交警支队 宁通高速公路大队事故组的 相关民警告诉记者,10月1 日中午 12:45,由于下雨路 滑,宁通高速公路泰州往南 京方向 156 公里处发生两 辆大客车追尾事故,虽然没 有造成人员伤亡,但因为节 日车流量比较大,道路拥堵 严重,被堵的车辆绵延近10 公里,直到下午1:30后,道 路才清障完毕,被堵车辆得 以通行。但针对张先生的疑 问,这位民警认为,按照这 起车祸的情况,他们没有必 要发出警示, 计后面的车辆 注意绕道,因为这起事故并 不复杂,也没造成人员伤 亡,根据事故处理民警的经 验判断,这起事故会在短时 间内处理完毕,而且结果也

是如此。

江苏圣典律师事务所的 周结晶律师认为,车祸发生 后,交管部门有义务通过-定手段,如电子告示牌等,告 诉其他驾驶员前方的道路状 况,甚至在一定时间段内关 闭高速入口。但是,周结晶同 时认为,张先生的维权要求 是无法得到实现的, 虽然他 在交付了过路费后,应当得 到便捷快速的行驶服务,但 由于我国目前的法律对一些 政府部门的相关义务没有进 行强制性的规定, 所以张先 生的诉求将无法得到支持 而且因为 10 分钟就错过了 算命先生挑选的所谓"良辰 吉时"的说法,并没有科学根 据,张先生据此而诉诸公堂 的做法也不值得提倡。

快报记者 朱俊骏 实习生 秦牧秋

灯笼裤里 滑出茅台

灯笼裤大盗两天横扫17家超市

一伙身穿多袋灯笼裤,开着汽车寻找目标的超市 大盗,在短短两天时间里,窜至张家港、常熟等地的八 个乡镇 17 家超市。

8月19日下午4时许, -辆江西牌照桑塔纳轿车在 距离常熟 204 国道大义治安 卡口被拦下,车内三名乘客 都穿着肥大的灯笼裤,上衣 又宽又长,如此奇异的装束 引起了民警的警觉。很快民 警发现一瓶茅台酒赫然躺在 女乘客的脚底,而那名女乘 客也极力试图逃避民警的检 查,而在汽车后备箱上发现 两个清晰的手印,显然里面 也藏有玄机。在民警的要求 下,驾驶员颤抖着手打开后 备箱, 只见后备箱里竟然塞 满了奶粉、洗发水、高档白酒

接到卡口民警传递的信息后,大义派出所所长姚建军立即带领值班民警赶到现场,经审查,汽车后备箱里一共查获各类规格的多美滋牌奶粉 28 罐,五粮液、茅台酒3瓶,高档日化用品 15 瓶。三名乘客郭某夫妇和胥某声称车上的东西都是带回老家给亲戚的礼品,然而根据办案经验,这些物品都没有外包装,显然不是为外出探亲访友准备的礼品,而且三名

乘客的衣着都是又大又肥, 裤子里都有内袋,有在商店、 超市趁隙盗窃的嫌疑。

经审查, 郭某终于交代 了其在超市行窃的犯罪事 实。8月17日,同伙胥某找 到驾驶员袁某,计划在上海 及周边城市沿路开车寻找 那些管理有漏洞的超市,得 手后利用汽车能迅速逃跑。 8月18日中午时分,他们开 车来到常熟梅李镇,在一家 较僻静的超市门前,三人下 车进了超市,胥某在收银台 前装作买香烟,吸引营业员 的注意力,郭某夫妇则乘机 将两罐奶粉藏在灯笼裤的 内袋里,随后两人大摇大摆 地出了超市大门,五分钟不 到,两罐价值近300元的精 装多美滋奶粉就在营业员 的眼皮底下被他们偷走。随 后,郭某三人沿着公路在梅 李、珍门、董浜、支塘等地下 车作案5起。19日下午,他 们沿路窜至常熟大义行窃, 最终在大义卡口被警觉的

通讯员 龚轩 快报记者 吴明明 韩小强

一言不慎 两家群殴

为了孩子间的小事,两家大人扭打成一团

原来是为两个孩子的一点小争执,结果却演变 成两家之间的战争,并有一人因此受伤。

六十开外的赵某家住栖 霞区。今年1月8日下午,赵 某约邻居陈某到自家来打麻 将,陈某就带着5岁的小孙 子一起来了。其间,陈某发现 赵某家9岁的孙女儿这几天 患了感冒,且伴有一点低烧。 陈某因为害怕自己的孙子会 被传染上感冒,就让自己的 孙子"这几天不要和佳佳 (赵某的孙女儿)玩了"。 时就火了。只见她挥手打了 赵某一个耳光,同时大骂赵 某"变态",不甘示弱的赵某 也放下麻将与她厮打起来。 正在现场看她们打麻将的防 某丈夫,一看两个女人打成 一团,便赶紧过来拉架,不可 赵某这时被绊了一跤,她以 为是陈某丈夫故意在绊她, 便坐在地上又哭又闹,并打 电话给自己的儿子,让他快

这句话,让正在打麻将的赵某很不开心。只见她拉长了脸,突然提高嗓门所从的下来:"刚才那句话是了,请怎么这么难听,真是白陈某:"刚后,赵某又多次骂陈某'脑子有病",并坚持让陈某回答:"是不是你家家孙子坐背?"此言一出,陈某当

赵某一个耳光,同时大骂赵 某"变态",不甘示弱的赵某 也放下麻将与她厮打起来。 正在现场看她们打麻将的陈 某丈夫,一看两个女人打成 一团,便赶紧过来拉架,不巧 赵某这时被绊了一跤,她以 为是陈某丈夫故意在绊她, 便坐在地上又哭又闹,并打 电话给自己的儿子, 让他快 过来"救命"。赵某的儿子许 某很快赶到,一进门抓住陈 某的头发挥拳就打,几个人 都拉不开。被打急眼了的陈 某,突然照着赵某儿子许某 的右脸狠狠咬了一口, 许某 这才松手。后经法医鉴定,许 某的脸部伤情已构成轻伤, 陈某因涉嫌故意伤害罪而被 通讯员 马明玉

理讯员 与明玉 快报记者 丁岚



人们团圆 他们流汗

昨天,担负南京城市快速内环东线二期工程地下隧道施工的中铁十五局 1000 多名建设者放弃了国庆节的休假,日夜挥汗奋战在工地上,以确保该项南京市重点工程 12 月底前恢复路面的交通。 快报记者 路军 摄

买断工龄款算共同财产?

口快报讯 (记者 朱俊 骏)一对夫妻因感情破裂离婚,分割财产时却因丈夫的一笔买断工龄款起了争议。由于法无明文规定,妻子认为这笔款项属于夫妻共同财产,但丈夫却坚持认为属于个人财产。

现年 47 岁的陈海成 1986 年与妻子刘敏(均为 化名)经朋友介绍结婚。婚 后一年,两人有了女儿倩 倩。由于两人性格不合,经 常为琐事争吵。 今年初,陈海成诉至鼓楼法院要求离婚,法院经多次调解无效后,同意两人离婚。但在分割财产时,两人却为一笔财产的分割产生了争议。原来,2003年,陈海成被单位"买断工龄",领取了7万多元的补偿款。这笔钱后来存入了两人共

同存款的户头。 庭审中,刘敏认为这笔 钱是丈夫在夫妻关系存续 期间的收入,应该认定为夫 妻共同财产,但陈海成却不 同意。陈海成的代理律师认为,虽然《婚姻法》及其司 法解释中认定为"其它应有 包括买断工龄款。但该笔款 项是对特定人今后事业、就 医等方面的救济、利 偿,应该视为企业解除与业 支付给员工的经济补后,企金 就其性质而言不属于失为 个人财产,不被分割。法院 近日将对此案作出判决。

女儿刀捅父亲情人

口快报讯(记者 丁岚) 南京一名初二女生,当发现 父亲有婚外情之后,竟将 "第三者"捅伤并试图以此 唤回父亲。日前,该女生被 南京检方提起公诉。

14岁的小玲(化名)家住 南湖某小区,现在南京一所 中学读初二。据邻居们说,小 玲从小一直是个听话、懂事 的孩子,不仅学习成绩好,小 提琴也拉得非常好,去年已 经考过了七级。但自从去年 春节起小玲的父亲有外遇 后,这个家从此就硝烟四起 了。在南京一家大型石化企 业保卫处工作的小玲父亲明 确告诉妻子,他已经与南京 某保险公司女业务员于某有 了四个多月的婚外情,"我现在怎么看都觉得她(于某)比你好!"此后,小玲的父亲经常夜不归宿,并对小玲母女俩的生活不闻不问,还经常借故对小玲的母亲拳脚相加。有几次,小玲实在看不下去了,就指责父亲"越来越不像话了",结果换来的竟是父亲无情的耳光。

的竟是又亲无情的耳无。 今年6月27日下午五 时许,小玲守在于某单位楼 下,等了近一个小时才看到 于某下班出来。小玲迎上去 礼貌地叫了声'阿姨'',提出 要与于某谈谈,但于某却推 说自己有事,根本不愿意与 小玲谈。小玲见此,哀求于某 主动离开她的父亲,"请你 还我们一家三口一份平静的 生活吧",没想到于某一言 不发地骑上自行车就要走。

看着于某急于要离开的 样子,小玲有点急了,她生 前一把拉住于某的自急,她车 后座,使于某差一点绊倒。 气极败坏的于某停下骂,给自己 地"这么点小就这么磨人,和你妈一样害人不浅",还 句话让小玲当时就气事先人,这句话让小玲当时就气事上,这 每好的一把15厘米长的腹部,致于某肝脏受损,腹腔大出血。经鉴定,于某此的腹腔大出的成重伤,小玲因此够做故意伤害罪而被捕。

司机乐极生悲—— 酒后驾车 丢了工作好后悔

口快报讯 (记者 四雪亭)"喝完四两白酒后竟还敢若无其事地驾车上路!"日前,交警十大队针对节日期间酒后驾车违章行为进行了专项整治,五天连查六起酒后驾车违法行为。交管部门表示,尽管这种现象已经比前些年少了很多,但仍需市民多加防范。

10月4日下午2点钟, 交警十大队民警在新华路乐 园路路口执勤时,发现一辆面 包车晃晃悠悠行驶,吓得周边 车子纷纷避让。"莫不是喝酒 了?"执勤交警当即上前,还 没有走到车子边上,面包车车 窗突然被摇了上去。尽管如 此,透过窗户,民警还是发现 了脸色涨红的驾驶员。而当驾 驶员不得不打开车窗后,一股 酒气更是一下子涌了出来。见 此情景,民警当即责令驾驶员 下车,经酒精呼吸仪现场测 试,驾驶员呼出的口气中酒精 含量已达 0.67mg/ml,接近醉 酒驾车标准。"要是知道你们 节日还在路上检查,打死我也 不敢酒后驾车!"驾驶员陈某 表示,他今年二十七岁,家住 六合竹镇,两年前好不容易找 了一份相对稳定的工作,平时 开面包车帮公司送送货,每月 工资能拿到 1500 元。今年国 庆长假,老板回浙江老家,陈 某就擅自把车子开回家过节。 当天中午,陈某应大厂的朋友 邀请,在一家涮羊肉馆聚会。 席间, 陈某喝了四两多白酒, 原本准备下午和朋友去浴室 洗澡的,哪想到突然接到老板 弟弟的电话,说是下午就要用 车。尽管朋友都劝说陈某不要 开车,但陈某认为交警过节不 会上路查车,就大着胆子开车 往南京赶,没想到才出门不久 便被交警查下了。核实情况 后,交警依法暂扣了陈某的驾 驶证,并将面包车移送到附近 的停车场。陈某不敢隐瞒,打 电话给老板的弟弟告知实情, 没过十分钟,老板便从浙江打 来电话,"你明天就来公司, 结账走人吧!

"跟前几年相比,现在节日期间酒后驾车的市民确实少多了!"交警十大队副大队长张晓冬告诉记者,此次国庆节期间,交警十大队组织十余名警力,在中午和晚间先后组织6次酒后驾车专项整治,仅查扣酒后驾驶违法行为6起。

男子导演惨剧-

为了 20 元 欲砍前妻又杀人

□快报无锡电(记者 钱静)昨天,贵州来锡的曾某因向前妻肖某要 20 元零花钱未果,一怒之下持刀砍向肖某。其前妻的朋友翟某正好来店,曾某迁怒翟某,于是手持剪刀对翟某连刺两刀,致其当场身亡。

曾某在贵州老家一直以 裁剪为生,三年前夫妻离异 后,前妻肖某就来锡开了一家 饭店。两个月前,曾裁缝来锡 "投靠"前妻,并暂住在其饭 店内。昨天,曾某向肖某讨要 20 元零花钱未果,两人起了 纷争。曾某一怒之下,在厨房 里找了两把菜刀准备砍肖某, 幸被在场亲友拦下。曾某又跑 回卧室从包中取出一把裁缝 剪刀,准备继续伤害肖某,被 旁人劝阻后,曾某遂将剪刀放 入裤袋并坐在饭店门前。

此时,肖某的朋友翟某来店里吃饭,心情郁闷的肖某就约翟某到外面吃饭。曾某认为正是翟某的'出现",使其与前妻的关系闹僵,于是将怨气全部发泄到翟某身上,拿起剪刀对正要走出店外的翟某连刺两刀,致其当场死亡。据悉,犯罪嫌疑人曾某目前已被批准逮捕。